

67659999



它们吸着卵黄的营养,慢慢发育成形,3个月后会破壳而出成为真正的环纹虎鲨。

讨要拖欠工资 俩民工被打伤

最终,工程方同意25日发放部分工资,剩下的近期付完

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 王阳

本报讯 规定的工程完工了,工资却一拖再拖,民工向工程方讨要工资时发生争执,两名民工被打伤。昨日上午,受伤民工向本报投诉。

昨日中午,在省直三院四楼外科11号病房,一中年男子正在输氧,不时用纸擦嘴角的血。他叫云晓伟,40岁,开封人,和20多名老乡一起在航海西路与西环道交叉口的郑州化工物流园干路面硬化工程。“半月前就干完了合同中的活儿,硬化了1万多平方米,每平方米6块钱,工程方的赵总平时给过2万多元生活费,还欠4万元工资,但他就是不给。昨天下午,我们又去,赵总骂了我们,我们也还了口,赵派人按住我俩就打,把我打得嘴里出血,头晕得厉害,身上多处外伤。”云晓伟说。

昨日16时,记者与郑州化工物流园的赵总取得联系。赵说,他的确欠这批民工约4万元工资,因为“他们干的路面没有通过验收”。

现场的民工小工头张玉勤说:“他在说假话,在民工挨打前,赵总根本没有提过工程不合格。只是他昨天打过民工后,怕民工找他,想推脱责任才说工程不合格。如果不信,可以找当时的施工监理,他绝对拿不出相关验收不合格的证据。”

帝湖派出所民警也赶到医院调查此事。

16时15分,化工物流园的赵总对记者说,他准备25日给这些民工发放部分工资,所剩的工资在近期付完。 线索提供 岳先生

这些人兴致真高啊 高速路旁开起篝火会

原是车辆缺水高温,司机架锅烧柴采雪化水

□晚报记者 张玉东 通讯员 白剑锋

本报讯 昨日下午,一辆面包车行至连霍高速公路巩义境内635公里处时,由于车辆缺水高温“瘫痪”路边,在找不到水源的情况下,司乘人员在高速路旁架起篝火。

“这么有兴致,居然在高速路边开起篝火会!”昨日14时许,巩义大队副大队长张金超带领民警白剑锋、郑书磊驾车巡逻至连霍高速公路巩义境内635公里处时,发现一辆面包车停在应急车道与行车道中,车旁的高速公路边沟里,5人正围着一堆熊熊燃烧的篝火,火焰上架着一口铝锅,锅里有大量积雪。民警见状立即将面包车推进应急车道内,将篝火熄灭。

司机李某说,他们都是亲戚,专程从三门峡出发到郑州看护住院的亲属,行至此处时发现车辆缺水高温,就停车准备加水。但几个人找了半天也没找到水,情急之下他们看到了路边厚厚的积雪,便从车上取出铝锅,又在附近找了一些木柴化雪烧水。

民警在对司机的这种行为进行批评教育后,取出巡逻车上的水桶给车辆加水。

吸盘鱼新年喜得小“千金”,海洋馆昨日又传新喜讯

郑州安家4年,环纹虎鲨添丁

产卵多次未能成功生育,这一次,它终于当上了“三胞胎”的妈妈

今年1月初,生活在郑州海洋馆的吸盘鱼喜得“千金”。昨天,又传来新喜讯:产卵多次未能做妈妈的环纹虎鲨今年产下的鱼卵终于受精成功,“小鲨鱼3个月后会破壳而出”。昨天,郑州海洋馆的工作人员介绍说,这些卵是潜水员15日下水吸污时在海底隧道中层水域的珊瑚礁处发现的。

晚报记者 马燕 实习生 徐磊/文
晚报记者 常亮/图



正在“坐月子”的环纹虎鲨妈妈。

海洋馆第一喜 吸盘鱼喜得小“千金”

今年1月初,生活在海底隧道的吸盘鱼喜得“千金”。工作人员把她的女儿移到“海神仙”的家中托养时,吸盘鱼妈妈竟一点也不担心。原来,她知道“海神仙”“蓝嘴新娘”这两种珊瑚礁鱼性格温顺,不会攻击它的“宝贝”,女儿和它们一起生活较安全。

这条月初卵生的小吸盘鱼身体还很瘦小,却已经能悠闲地用背部上比小孩的手掌还小的吸盘吸着透明的玻璃。“吸盘鱼很特别,我们看到它们是趴在玻璃上不动,实际上是躺着的,而我们看到的所谓的腹部其实是它们的背部。”工作人员说。

吸盘鱼 常用吸盘吸附在鲨鱼或其他大鱼、海鱼或舰船的底部,让这些大动物或舰船带着它周游世界各大洋,故有“最懒的海洋鱼类”和“免费旅行家”之称。有的地方,渔民捕获活的吸盘鱼后,用绳子捆在它的尾柄上,放归大海,让它吸附于海龟或者大鱼的身上,从而“钓”取海龟和大鱼呢!

海洋馆第二喜 环纹虎鲨生了“三胞胎”

和人类生孩子一样,环纹虎鲨的宝宝也要有一个“子宫”来保护、孕育。昨天上午,郑州海洋馆内,托养在海马观赏池的3条还没出卵壳“子宫”的环纹虎鲨,身体在壳内快活地翻滚、上蹿下跳。而椭圆形的外壳长约12厘米,像蚌壳,黄亮,有点透明,还有点像切开的一瓣瓣西瓜。

这3条小鲨鱼最长的有1寸多,最短的不足1寸。而它们长大后,体长将有约1.5米。“现在无法分辨性别,等出壳后才能根据生殖器辨别。”工作人员说,这些卵是潜水员15日下水吸污时在海底隧道中层水域的珊瑚礁处发现的,他们拿出来后先放在散养池观察,“因为这种鲨鱼卵非常难培育,即使有卵黄,能受精,孵

化起来也很难成活。不过,目前来看我们的小鲨鱼在‘子宫’里比较健康。”

贴着玻璃,可清晰地看到每个小鲨鱼的腹部生殖孔处有一个类似于脐带的东西,维系着卵黄。“小鲨鱼吸着卵黄的营养,慢慢发育成形,3个月后会破壳而出。”工作人员介绍说,但孵化出的小鲨鱼对生活环境很挑剔,“水温必须在26℃到28℃,喜欢吃小鱼和贝壳”。

在海底隧道的一个僻静角落,还在“坐月子”的环纹虎鲨妈妈身长1米多,一动不动地“安心静养”着。其实在2003年开馆时,它就来到郑州安家,之前也多次排卵生育,但是都没能成功,这3个“多胞胎”的孩子让它第一次尝到了做妈妈的艰辛。

环纹虎鲨 性格温和,因为身上的花纹像老虎斑而得名。在国外,人们把这种看起来笨头笨脑的鲨鱼叫做“猫鲨”。而鲨鱼的各个种族生育的方式各不一样,有的胎生,有的卵生,还有卵胎生的。环纹虎鲨属于卵胎生,它们一般是将成熟的卵排放在水中,进行体外受精;之后,绝大部分鲨鱼卵在海底自生自灭。所以,鲨鱼卵很稀少,在国内各城市的海底世界更是少见,每个鲨鱼卵价值数千元。

新闻辞典

原声线报

女儿的同学捡到很多钱,分文不动就上交了

其他同学知道后说:“我要是捡那么多钱,还打什么工,拿着钱就走了”

昨天上午,市民王女士来电:我女儿的大学同学段琼在一影城打工捡到一个装有7000多元现金和55万元欠条的皮包,她分文不动交给了影城经理。女儿的很多同学知道后还说段琼:“我要是捡那么多钱,还打什么工,拿着钱就走了。”我听了女儿说起这事儿后很受感动,想通过晚报给大伙儿说说。

记者核实

昨天下午,记者和这家影城当天值班经理王小东取得了联系。王经理证实了这件事:“那天是我当班,段琼捡了包后便急忙找到我。我打开包一看,里面有好几沓百元人民币。”王经理说,包里虽然有失主的联系方式,但手机关机了,“后来,听我同事说,来领包的左先生只是看看包是不是在这里丢的,

得知包完好地保存在这里时,左先生激动得说了好多声谢谢。因为里面丢的不仅是7000多元钱,还有他朋友刚给他打的55万元欠条”。

王经理还说,段琼工作起来非常尽心,在他们那儿工作有六七个月,给客人和同事的印象都非常好。 晚报记者 鲁燕

请把身边的事儿告诉本报新闻短信平台

移动、联通用户,除拨打郑州晚报新闻热线0371-67659999向本报提供新闻线索外,还可以通过短信方式给本报提供新闻爆料,或对本报报道内容发表看法。你只需要发送“郑州晚报#内容”至新浪全国统一接入号码1066888114(通信费0.10元/条,无信息费、流量费,无包月,信息回复免费),我们就可随时收到你的信息。如果你编发的内容超过70个字,请另编辑“郑州晚报#内容”即可,感谢你的来信!

线索一经本报采用,请提供者携带证件到郑州日报社新闻大厦209室领取30~100元的线索奖励。